

**Uite cine dispare
din peisajul bancar!**Avocatul Gheorghe Piperea:
„Se rotesc cadrele, ca-n comunism. Vicele
defunctei Volksbank preia șefia CEC Bank - ce
capitalism eficient, sănătos și laudabil“

◆ PAG. 8

După o finală dramatică împotriva Germaniei**Echipa feminină a României, campioană
europeană la tenis de masă**

România a cucerit al patrulea titlu continental la tenis de masă în întrecerea feminină, după cele din 1992, 2002 și 2005, învingând duminică, în finala desfășurată în Luxemburg, Germania, cu scorul de 3-2. După 12 ani, devine campioană europeană, sportivele conduse de antrenorul constănțean Viorel Filimon având o evoluție de marcă în marea finală. Constănțeanca Eliza Samara, Bernadette Szocs și Daniela Dodean-Monteiro au adus punctele unei superbe victorii, luptând până la capăt pentru obținerea medaliilor de aur. ◆ PAG. 8

**SCHIMBĂ-ȚI GARDEROBA,
SCHIMBĂ-ȚI CASA!**

◆ PAG. 8

SPIT Serviciul Public de
Impozite și Taxe Constanța**Cum se plătesc
impozitele și taxele locale toamna?**

Descoperă rețeta economică pentru toate bugetele!

- 1 Reperezi termenul limită de plată: **02 Octombrie 2017.**
- 2 Eviți cozile de la ghișeu optând pentru sistemul de plată electronică.
- 3 Achiziți integral impozitele și taxele locale.
- 4 Rămâi cu majorările în buzunar!
- 5 Te bucuri de evenimentele de la sfârșitul sezonului estival.

**Sulina, orașul răpus de timp (IV)****Delta Dunării, tărâm de basm pentru
turiști, trai greu pentru localnici**

Cu clădirile spectaculoase de pe faleză lăsate în paragină, Sulina este salvată de vecinătatea cu Delta Dunării. Chiar dacă nu s-a mai făcut vreo lucrare de întreținere pe zecile de canale, zona rămâne un adevărat paradis al naturii. Iar locul unde Dunărea se întâlnește cu marea întregeste o imagine de basm. Cu un asemenea "patrimoniu", turismul trebuie să fie la cele mai înalte cote. Refacerea falezei aproape de felul în care arăta în urmă cu un secol, păstrarea tradițiilor locale, programe speciale pentru turiști sunt lucruri ce ar schimba fața orașului și l-ar transforma într-o destinație



turistică de vis. Până atunci, nu ne rămâne decât să sperăm că Delta Dunării nu va dispărea. ◆ PAG. 3

**ALERTĂ! Al doilea caz
de infecție cu virus West Nile
la Constanța!**

◆ PAG. 5

AVERTISMENTUL UNUI LIBERAL**Ne vindem pământurile
la străini. Este afectată
siguranța națională?!**

◆ PAG. 4

Contra, înțelegere de principiu cu FRF

◆ PAG. 8